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Grodzisk Wielkopolski, dnia 19.12.2022 r.  

Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej 
 w Grodzisku Wielkopolskim 
ul. Mossego 17 

     
 
       Wykonawcy  
 
Dotyczy:  postępowania w trybie podstawowym pn. „Sukcesywna dostawa obłożeń pola operacyjnego dla 

SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim” nr postępowania SPZOZ. DLA.2300.06.2022 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 2019 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej ustawą Pzp, Samodzielny Publiczny 
Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania 
odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień: 
 
Pakiet 4 
Czy Zamawiający dopuści ochraniacze ściągane pojedyncza gumką nie obszytą ultradzwięowo? 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 7 poz.1 
1. Czy Zamawiający dopuści Mata na podłogę o dużej wchłanialności płynów z możliwością przytwierdzenia do 
podłogi w rozmiarze 120x80cm? 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
2. Czy Zamawiajacy dopuści matę w rozmiarze 100x75cm, pozostałe wymogi zgodnie z SWZ. 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 7 poz.2 
Czy Zamawiający dopuści Prześcieradło ochronne na stół operacyjny, 5-cio warstwowe, wykonane z dwóch scalonych 
powłok, powierzchnia chłonna lekko pikowana, absorpcyjna warstwa środkowa. 
Warstwa spodnia pełnobarierowa, antypoślizgowa wykonana z folii polietylenowej. 
Rozmiar: 225 cm x 101 cm ±2cm 
Rozmiar rdzenia chłonnego: 200 cm x 50 cm ±2cm 
Gramatura: min. 110g/m2 
Absorbcja: min. 9000 ml/m2 
Produkt posiadający znak CE 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 7 poz. 3 i 4 
Czy Zamawiający dopuści prześcieradło z włókniny PP+PE o gramaturze 28g/m2? 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 8 poz.1 
1. Czy Zamawiajacy dopuści Koszula dala pacjenta zakładana przez głowę z wycięciem pod szyją typu V, krótki 
rękaw typu kimono. Rozmiar uniwersalny odpowiadający rozmiarowi XL: długość 105cm, obwód w ramionach 160cm, 
obwód pod pachą 145cm.Wykonana z przewiewnej nie prześwitującej włókniny SMS kolor niebieski 35g. 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
2. Czy Zamawiajacy dopuści koszulę w kolorze niebieskim? 
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
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Pakiet 8 poz.2 
1. Czy Zamawiający dopuści Spodenki do kolonoskopii z owalnym wycięciem z tyłu , umożliwiającym 
wykonanie badania, typu szorty, z gumka w pasie. Rozmiar uniwersalny odpowiadający rozmiarowi XL: obwód pasie 
120cm, Wykonane z włókniny PP 25g kolor zielony 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
2. Czy Zamawiający dopuści spodenki w kolorze niebieskim lub zielonym? 
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet 10 poz.1 
Czy Zamawiający dopuści komplet pościeli z prześcieradłem 160x210cm? 
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet 10 poz.2 
1. Czy Zamawiający dopuści ubranie wykonane z włókniny SMMS o gramaturze 40g/m2? 

Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
 
2. Czy Zamawiający dopuści ubranie tylko w kolorze niebieskim? 

Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet 11 
1. Czy Zamawiający dopuści fartuch z włókniny o gramaturze 20g/m2? 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
2. Czy Zamawiający dopuści fartuch z włókniny o gramaturze 30g/m2? 
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
 
3. Czy Zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze uniwersalnym? 
Odpowiedź: 
Nie.  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
4. Czy Zamawiający dopuści fartuch w rozmiarze L i XL? 
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający dopuszcza. 
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